



Bjäre Båstad Moderaterna Årsmötesprotokoll 2021-02-25 

Plats: Digitalt via Teams 

___________________________________________________________________________ 

Bilagor: 

1. Verksamhets- och förvaltningsberättelse innehållande 

a. Föredragningslista

b. Revisionsrapport

c. Proposition från styrelsen

d. Valberedningens förslag


2. Deltagarlista

___________________________________________________________________________


§ 1. Årsmötets öppnande 
Ninni Markow hälsade alla hjärtligt välkomna och förklarade årsmötet för öppnat.

Hon riktade ett särskilt tack till gruppledaren Johan Olsson Swanstein för hans engagemang 
och arbete under 2020.


§ 2. Föredragningslistan 
Årsmötet beslutade att fastställa föredragningslistan i enlighet med bilaga 1.


§ 3. Val av ordförande att leda förhandlingarna 
Årsmötet beslutade att välja ombudsman Darko Simic till ordförande att leda årsmötet. 


§ 4. Val av sekreterare för årsmötet 
Årsmötet beslutade att välja Lena Lindqvist Kello till sekreterare att föra 
årsmötesprotokollet.


§ 5. Val av justeringspersoner. 
Årsmötet beslutade att välja Ulf Jiewertz och Håkan Hagström till justeringspersoner, tillika 
rösträknare.


§ 6. Fastställande av röstlängd. 
Årsmötet noterade att 32 personer fanns inskrivna i deltagarlistan, samt beslutade att 
därmed lägga denna till handlingarna. Ordföranden informerade om processen vid 
eventuella voteringar.


§ 7. Godkännande av årsmötets utlysande. 
Årsmötet beslutade att anse årsmötet stadgeenligt utlyst.
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§ 8. Styrelsens verksamhetsberättelse. 
Årsmötet beslutade att anse sig ha tagit del av verksamhets- och förvaltnings-berättelse i 
enlighet med bilaga 1 och lägga denna till handlingarna.


§ 9. Revisorernas berättelse och fastställande av resultat- och balansräkning 
Ulf Jiewertz föredrog revisorernas berättelse i enlighet med bilaga 1.

Ulf informerade även om att, eftersom alla handlingar inte kunnat undertecknas på grund av 
rådande pandemi, så har revisorerna i brev till styrelsen påpekat att signering bör ske så 
snart möjligt.


Kassör Lena Lindqvist Kello redogjorde kort för resultat- och balansräkning för 2020. 
Årsmötet beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna samt att fastställa 
framlagd resultat- och balansräkning.


§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Årsmötet förklarade sig ha tagit del av revisionsberättelsen och beslutade att bevilja 
styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsårets förvaltning.


§ 11. Fastställande av medlemsavgift för 2022 
Årsmötet beslutade att fastställa medlemsavgiften för enskild medlem till 270 kr, vilket 
innebär oförändrat belopp. Ordföranden informerade om att en sänkning av 
medlemsavgiften för enskild medlem kommer att ske inför 2023.


§ 12. Förslag från styrelsen (propositioner) 
Det förelåg en proposition från styrelsen gällande framtagning av partiprogram inför valet 
2022.

Årsmötet beslutade att godkänna propositionen i enlighet med bilaga 1.


§ 13. Inkomna övriga förslag (motioner) 
Inga förslag från medlemmarna har inkommit.


§ 14. Anteckningar om självskrivna medlemmar i styrelsen. 
Årsmötet beslutade att anteckna Johan Olsson Swanstein (gruppledare) och Alfred Thronée 
(MUF) som självskrivna ledamöter.


§ 15. Fastställande av antalet ledamöter i styrelsen  
Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag, bilaga 1, fastställa antalet 
ledamöter i styrelsen till sex inklusive ordförande och vice ordförande.


§ 16. Val av ordförande. 
Årsmötet beslutade att välja Gösta Sandgren till föreningsordförande fram till nästa ordinarie 
årsmöte. (Nyval + omval)


§ 17. Val av vice ordförande  
Årsmötet beslutade att välja Ninni Markow till föreningens vice ordförande för tiden fram till 
nästa ordinarie årsmöte. (Nyval + omval)




§ 18. Val av övriga ledamöter. 
Årsmötet beslutade att utse Lena Lindqvist Kello (omval) samt Teresa Westerberg (nyval), 
Charlotte Wachtmeister (nyval) samt Irene Wikström (nyval ) till styrelseledamöter för tiden 
fram till nästa ordinarie årsmöte. Irene utsågs samtidigt till Moderatkvinnoansvarig i 
styrelsen.


§ 19. Val av två revisorer och ersättare för dem. 
Årsmötet beslutade att välja Jan Ohlsson (omval) samt Ulf Jiewertz (omval) till revisorer samt 
Anna Storbacka (nyval) och Belisa Berglund (omval) som ersättare för tiden fram till nästa 
ordinarie årsmöte.


§ 20. Val av valberedning. 
Årsmötet beslutade att välja Ulf Jiewertz (sammankallande) samt Mona Källbäck, Ann 
Elofson och Viktor Törnqvist till valberedning till nästa ordinarie årsmöte.


§ 21. Val av ombud med ersättare till förbundsstämman för Moderaterna i Skåne. 
Årsmötet beslutade att utse Johan Olsson Swanstein (gruppledare) samt Gösta Sandgren 
(ordförande) att vara föreningens ombud, Ninni Markow (vice ordförande) att vara ersättare 
samt att delegera till styrelsen att utse ytterligare ersättare om behov uppstår.


§ 22. Val av ombud samt ersättare till nomineringsstämma för Moderaterna i Skåne 
avseende riksdags- och regionfullmäktigeval 
Stämman beslöt att välja 


Ombud

1.	 Johan Olsson Swanstein

2.	 Gösta Sandgren

3.	 Ninni Markow

4.	 Charlotte Wachtmeister

5.	 Theresa Vesterberg

6.	 Mona Källbäck

7.	 Christer de la Motte

8.	 Alfred Thronée (MUF)

9.	 Ulf Jiewertz

Ersättare

1.	 Lena Kello

2.	 Rustan Svensson

3.	 Håkan Hagström

4.	 Cathrine Eriksson

5.	 Magnus Sjeldrup

6.	 Lennart Nilsson

7.	 Linda Bertilsson Ivarsson

8.	 Helena Uhrberg 

9.	 Jonatan Kruuse




§ 23. Fastställande av nomineringsregler 
Christer de la Motte informerade kort om nomineringsprocessen. Processen har startat bra 
och man har följt tidsplanen. Gruppen har börjat med intervjuer och alla anmälda hittills är 
intervjuade. Det finns tid fram till maj för nya intresseanmälningar. Ett internt digitalt provval 
är planerat till oktober. Gruppen återkommer med mer information angående detta. 
Nomineringsstämman beräknas att hållas under januari – februari 2022. Christer betonade 
att det är viktigt att ta hand om de nya medlemmar vi får samt att fortsätta rekrytera nya. 


Styrelsen föreslår stämman att fastställa normalregler för nästkommande mandatperiod 
samt att det kommunala provvalet skall vara rådgivande och ske digitalt.

Stämman beslöt i enlighet med styrelsens förslag.


§ 24. Övriga ärenden. 
Gösta tackade för förtroendet att bli ny ordförande och ser fram emot det fortsätta arbetet.  

Gösta tackade avgående ordföranden Ninni Markow samt avgående styrelse-ledamöterna 
Ann Elofson, Rustan Svensson, Kerstin Gustavsson samt Johan Wastensson för ett gott 
arbete.


§ 25. Årsmötets avslutande. 
Mötesordföranden Darko Simic tackade för ett bra möte och förklarade årsmötet för 
avslutat.


Därpå följde ett föredrag av Moderaternas politiske sekreterare Gunnar Strömmer.


Darko Simic	 	 	 Lena Lindqvist Kello


Ordförande	 	 	 Sekreterare


Justeras: 


Ulf Jiewertz	 	 	 Håkan Hagström


Justeringsperson	 	 Justeringsperson



